1.- a) Ordenar de menor a mayor: 0,0056437 ; 0,00560437 ; 0,0056398 :
0,0056429 ; 0,0055989

b) Aproximar por redondeo a las centésimas y por truncamiento a las
diezmilésimas los siguientes dos nimeros: 3,474983 y 9,385694

2.- Caleular: a) 9768,3674 ~ 7469,26837 + 478,12365 =

b) 6784, 459 + 3452, 3894 + 456, 789 =
3.- Calcular: a) 4567,38 - 26,7 b) 153,2196: 3,24

4.- Calcular: a) 45,379 - 10.000 = b) 35,47 - 0,01

c) 898,3478 : 1,0000 = d) 0,002356 : 0,0001

5.- a) Se sabe que 3 boligrafos cuestan 15,45€, 4 |dpices 3,48€ y cada cuaderno
de tamafio folio vale 2,75€. Manolito compra 1 boligrafo, 1 ldpiz y 4
cuadernos de tamafio folio para ir al cole de la selva africana. {Cudnto debe

pagar en la tienda por todo lo comprado?

b) Claudia tiene 31,9& ahorrados y decide, como buena "amiga” y compatiera
de clase de Cintia, gastarse la quinta parte de sus ahorros en el regalo de
cumple para su “amiga". ¢Cudnto dinero le queda ain-para irse al cine con sus

otras amigas de su clase?

OBSERVACION: CADA EJERCICIO VALE 2 PUNTOS




@ 2) 0,005548% £ 0,00560423 £0,0056398< 0,0056429£00056424

I?) '/Recko\/uieo Ce\/\#és?was (B,L{?Ll Cf@?;) = U4
Redowdeo  centedims (4,285634) = %, 3
Tevucam. dieandlesimas (3,L34383) = 344
Toovcaun  diezwi Pesfnas (2 53’5@%5 -Q 3850

33168 26140 2994,049903
gy _~3464,26883 T uig 42365

2299,09905 ﬁiﬁ;ﬁiﬁéﬁ:

) 6IEL LSS
+ 34 52,3884

HE@?@Q
10695, 63 t
(3 us56%,28 1522496 % 24
» __ 26 Y 533,96 (22
219148 ¢ ga64 A3
&?HOHZQ 7939
W 2946
A2A8140 H6 @
/////



@ Q) 45,274 . A0.000 = LISZHC?Q

b) 35,47 - 0,01 = LeEY

¢) 8483418 340.000 = 0,0838343E

R

@Q> ABUS |5 BUBIH__ e
04 5,45é oI\ EOQLO 0% 0{8:{5 v p&?lg
AS \&
0 5
= SAD
2,15 TomRLs + 0,87
x Y

/1, 00 )
ANT,02 & 8"’34‘9 MANOLTO

NA ,O O& Jos U tedernos

b) 84,45 (& 24,85
1 Q 615%é en Veﬂo _ 6,3{;{
b o

2556 € le gedan





